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Operacion L
Renta m © Rectificacién

Observacion

V53 =

Si tu Declaracién de Renta tiene la observaciéon V53
Existe una inconsistencia en el monto que declaraste en el cédigo [1904] de tu Formulario 22, sobre los Pagos
Provisionales Mensuales por tu actividad de Primera Categoria.

:{Cémo se calcula (algoritmo) esta observacién?

n Calculo de PPM segun Sl

PPM proporcional a lo pagado (no considera lo no pagado) reajustado $1.500.000

Crédito/ Tope Suspensiéon PPM .
‘ (Arts. 1°bis Leyes 19.420y 19.606) AN P EinlE

12 Categoria Art.84a)y 14 DN°3letra (k) y 8 letra (@) numeral (viii). 62 1.500.000

Referencia:
Cadigos 62, 66,70,122,123,703

Mineros, Art.84a) ’ 122 ‘ 123

Explotador Minero Art. 84 h) 703

Transportistas acogidos a Renta Presunta, Art 84, e) y f) (tasa de 0,3%) 66

Taller artesanal Art.84, c) (tasade1,5% 0 3%) 70

n PPM solicitado para devolucién o utilizados en pago en el Término de Giro $1.000.000

L> Formulario Término de Giro

n PPM declarados como AFP

L> F2
2 Crédito/ Tope Suspensiéon PPM

Referencia: (Arts.1° bis Leyes 19.420 y 19.606)
Coédigo 68 | 69 | 1 Categoria Art. 84a)y 14 DN° 3letra (k) y 8 letra (a) numeral (viii). 68 +
n PPM puestos a disposicion

L’ F1947 como declarante 1947 Seccion B: Datos de los informados (propietarios)

PPM puesto
adisposicion
delos propietarios

Total PPM segun SII' | $500.000
s,
IR ol ol o 8 - ss00000

1Si eres del Régimen Transparente, el monto correspondiente a Total PPM segun Sl sera "0" porque debe ser puesto a disposicion de los socios o accionistas.

“ PPM declarados en Formulario 22

PPM informados $1.500.000

L» F22

Referencia: Deducciones a los Impuestos
Cédigos 1904 -
a) PPM arts. 84 letras a), c), e),y h) y 14 D N° 3 letra (k) LIR y PPM royalty minero

85 seglnart.7 Ley N° 21.591

1.500.000

n Remanente Impuesto Especifico a la Actividad Minera (IEAM)

L» F22 Deducciones a los Impuestos

Re:fe-renua: 85 | d)Remanente del IEAM anotado en el codigo 829 del recuadro N° 8
Cédigo 1916

n Total PPM declarados en F22 $1.500.000

N o BEA = s1500.000

m Diferencia observada

Diferencia observada V53 $1.000.000

N o BN = s1.000.000




